

Furnizor: **Sc Trivolt Distribution SRL**  
Reg. com.: J23/3300/2016  
CIF: RO36421140  
Adresa: Strada Apusului nr 3 ( primul  
sens giratoriu Tehodor Pallady-  
Autostrada Soarelui), Catelu, Ilfov  
Banca: BRD  
IBAN: RO34BRDE441SV13182234410



**KRONENFLEX PANZA ABRAZIVA NETESUTA PENTRU OTEL  
INOXIDABIL, METAL UNIVERSAL, LEMN NRO 400 - GROSIME  
115MM, LUNGIME 10.000MM**

Panza abraziva netesuta Klingspor NRO 400 - produs universal pentru finisarea suprafețelor Panza abraziva netesuta NRO 400 cu granule abrazive din corund este excelenta pentru finisarea suprafețelor. Fiind cu adevarat versatila, ea convinge prin calitate de top la un preț accesibil. Flexibilitatea permite o adaptare optima la piesa de prelucrat. Cu granulele abrazive din corund, aceasta panza abraziva netesuta este adecvata pentru finisarea suprafețelor din lemn și metal. Granula abraziva din corund - perfecta pentru prelucrarea suprafețelor din lemn și metal Granulele abrazive conținute in panza abraziva netesuta NRO 400 sunt din corund. Pentru fixarea granulelor abrazive de fibrele panzei neșesute este folosita rășina sintetica. Aceasta asigura adaptarea exacta la piesa care urmeaza sa fie prelucrata. Aceasta panza abraziva netesuta este folosita pentru prelucrarea suprafețelor metalice in general, dar și pentru satinarea inoxului și finisarea lemnului. Panza abraziva netesuta NRO 400 de la Klingspor este disponibila in gradele de finețe foarte fin, fin, mediu și grosier. Selectarea rolei potrivite depinde de cerințele aplicației. Granulele fine și foarte fin sunt recomandate pentru netezirea și finisarea perfecta, in timp ce granulele mediu și grosier sunt folosite pentru curățarea și asperizarea suprafețelor. Aceasta panza abraziva netesuta este potrivita pentru finisarea generala a suprafețelor, datorita structurii poroase nu se colmateaza. Finisarea simpla și eficienta a suprafețelor, manual sau cu mașina de lefuire Datorita proprietăților ei excelente de lefuire și adaptabilității remarcabile, panza abraziva netesuta NRO 400 permite finisarea simpla și eficienta a suprafețelor. Raportul preț-calitate se dovedește a fi foarte convenabil. Panza abraziva netesuta s-a dovedit a fi foarte eficienta la lucrul cu mașini de lefuire ghidate manual și la finisarea suprafețelor executata manual. Materialul poate fi taiat drept și ușor. Grosime: 115 mm  
Lungime: 10.000 mm  
Grad de finete: foarte fina utilizare universala  
Culoare panza neșesuta: verde inchis  
Pret: 0,00 lei (TVA inclus)

Detalii online: <https://www.materialelectrice.ro/panza-abraziva-netesuta-pentru-otel-inoxidabil-metal-universal-lemn-nro-400-grosime-115mm-lungime-10-000mm-164403>